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Ata da 156ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura da Câmara Municipal de Barra 

do Garças - MT. 
Aos 16 (dezesseis) dias, do mês de novembro, do ano de 2020 (dois mil e vinte), 
às 20:00 horas, em sede própria, reuniram-se os Vereadores desta Casa de Leis 
para mais uma Sessão Ordinária, sob a responsabilidade do Vereador João 
Rodrigues de Souza - Presidente eleito, secretariado pelo também Vereado:J­
Geralmino Alves Rodrigues Neto (Dr. Neto) - 1 º Secretário eleito. Depois de -
observadas as exigências regimentais, constatou-se "quórum" suficiente, 
momento em que, o Sr. Presidente, pronunciou a seguinte frase: - "Sob a ~ 
proteção de Deus e em nome do povo barra-garcense, declaro aberto os 
trabalhos". Após, a execução de um trecho Bíblico e do Hino de Barra do Garças, 
mostrando imagens da cidade, deu-se seguimento à sessão. Posteriormente, o ~ 

senhor presidente passa a palavra ao 1 º Secretário Ver. Dr. Neto, para a leitura 
das correspondências dessa sessão. Em seguida, o 1 º Secretário cumpriment 
a todos os presentes, e após, iniciou a leitura das correspondências, com os 
Ofícios Expedidos. Ofício nº 1520/20- que encaminha cópia da Indicação nº--~,--.L_ 
291120 de autoria do Ver. Celson Sousa, Indicação nº 297/20 de autoria do Ver. 
Alex Matos, Indicação nº 298/20 de autoria do Ver. Geralmino Neto, Indicação 
nº 302/20 de autoria do Ver. Jaime Rodrigues, ao Sr. Carlos Gontijo - Sec. 
Municipal de Transporte e Serviços Públicos; Oficio nº 1521/20- que encaminha 
cópia da Indicação nº 292/20 de autoria do Ver. Celson Sousa, Indicação nº 
300/20 de autoria do Ver. Sivirino Souza, Indicação de nº 303/20 de autoria do 
Ver. Jaime Rodrigues, ao Sr. Roberto Ângelo de Farias - Prefeito Municipal; 
Ofício nº 1522/20- que encaminha cópia da Indicação de nº 293/20 de 'U"'íf~• 

do Ver. Jaime Rodrigues, à Empresa CLARO - MT; Ofício nº 1523/ O- q e 
encaminha cópia da Indicação de nº 293/20 de autoria do Ver. Jaime Ro 1 i es, 
à Empresa VIVO - MT; Ofício nº 1524/20- que encaminha cópia da In ·. ç 
de nº 293/20 de autoria do Ver. Jaime Rodrigues, à Empresa OI-MT; Ofíc1 
1525/20- que encaminha cópia da Indicação de nº 293/20 de autoria do Ve . 
Jaime Rodrigues, à Empresa TIM - MT; Ofício nº 1526/20- que encaminha 
cópia da Indicação nº 294/20 de autoria do Ver. Jaime Rodrigues, ao Sr. 
Agvailton Alves Junior - Sec. Municipal de Planejamento e Obras; Ofício nº 
1527/20- que encaminha cópia da Indicação nº 295/20 de autoria do Ver. Jaime 
Rodrigues, à S~. CleniaMonteiro- Sec. Municipal de Saúde; Ofício nº 1528/20-
que encaminha cópia da Indicação nº 294/20 de autoria do Ver. Jaime Rodrigues, <-~ 
ao Sr. Mauro Mendes - Governador do Estado de Mato Grosso; Oficio nº --, · 

(66) 3401-2484 / 3401-2395 / 3401-2358 / 0800 642 6811 
barradogarcas.mt.leg.br- fb.com/camarabarradogarcas 

Rua Mato Grosso, Nº 617, Centro, Barra do Garças - MT, CEP: 78600-000 
camara@barradogarcas.mt.leg.br/ imprensa@barradogarcas.mt.leg.br / ouvidoria@barradogarcas.m .le . r 



37 

38 

39 

40 

41 

42 

43 

44 

45 

46 

47 

48 

49 

50 

51 

52 

53 

54 

55 

56 

57 

58 

59 

60 

61 

62 

63 

64 

65 

66 

67 

68 

69 

70 

71 
72 

73 

B.\HR \IH> e; \l{('.\S 

Estado de Mato Grosso 
Câmara Municipal de Barra do Garças 

Palácio Vereador Dr. Dercy Gomes da Silva De mios dadas com o povo 
GKtk2G1"2010 

GABINETE DA PRESIDENCIA 

1529/20- que encaminha cópia da Indicação nº 299/20 de autoria do Ver. 
Geralmino Neto, ao Sr. Max Russi - Dep. Estadual; Oficio nº 1530/20- que 
encaminha cópia da Indicação nº 301/20 de autoria do Ver. Celson Sousa, à 
empresa A Garçastur; Oficio nº 1531/20- que encaminha cópia da Indicação n 
295120 de autoria do Ver. Jaime Rodrigues, à Sr8. Monica Porto- Sec. Municipal 
de Turismo; Oficio nº 1532/20- que encaminha cópia da Indicação nº 304/20 de 
autoria do Ver. Cleber Fabiano, ao DNIT - MT; Oficio nº 1533/20- que 
encaminha cópia do REQUERIMENTO de nº 066/20 de autoria do Ver. Gusta~ 
Nolasco, ao Sr. Roberto Ângelo de Farias - Prefeito Municipal; Oficio nº 
1534/20- qu~ encaminha cópia d~ Moção de A~la~sos de nº 1:4~20 de autoria 
do Ver. Garnncha, ao Sr. Lauzemte Gomes - Tecmco em Eletromca - TV Cor; ~ 
Oficio nº 1535/20- que encaminha cópia da Moção de Aplausos de nº 125/20 de t: 
autoria do Ver. Alex Matos, ao Sr. Dr. Mareio Andrade Batista - Prof'. UFMT; 
Oficio nº 127/20- que encaminha as Matérias Aprovadas para o Execufvo _ 
Municipal. (Projeto de Lei Complementar nº. 021 /20 de autoria do Pod 
Executivo Municipal e; Projeto de Lei nº. 026/20 de autoria do Ver. Jaime 
Rodrigues), ao Sr. Roberto Ângelo de Farias - Prefeito Municipal. 
Correspondências Recebidas. OFÍCIO Nº 3428/2020/P DP. A Investigadora 
de Polícia Judiciária Civil, Sra. Leila Aparecida Antônia Barbosa Silva, solicita 
o comparecimento do vereador, na data e horário que menciona, afim de prestar 
esclarecimentos; OFÍCIO Nº 954112020/GD/SSL. O Deputado Estadual, Valmir 
Moretto, comunica aprovação da Indicação nº 4658/2020; OFÍCIO Nº 
12085/2020/GD/SSL. O Deputado Estadual, Valdir Barranco, comunica 
aprovação da Indicação nº 4242/2020; OFÍCIO Nº 279/GAB/2020. O Secretário 
Chefe de Gabinete, Sr. George Câmara Maia, encaminha o balancete referente 
ao mês de setembro de 2020; OFÍCIO Nº 277/GAB/2020. O Secretário Cheú d 
Gabinete, Sr. George Câmara Maia, em atenção ao Requerimento nº 060/ 
informa que o semáforo no cruzamento da Rua Mato Grosso com a 1 , d 
Novembro fora consertado; OFÍCIO Nº 192/2020-AGERBARRA/BDG. 
Diretora Presidente da AGER BARRA, Sra. Maria Oliviecki Coiatelli, 
encaminha cópia das decisões administrativas aplicadas durante o ano de 2020;\, 
OFÍCIO Nº 04/2020/CMDCA/BG. A Presidente do Conselho Municipal dos 
Direitos da Criança e do Adolescente em Barra do Garças-MT, Sra. Patrícia 
Marques Siqueira, solicita espaço fisico para reunião do CMDCA/BG, na data 
que menciona~ OFÍCIO Nº 141/2020/3ªPJC/BGIMPE/MT. O Promotor de 
Justiça, Dr. Marcos Brant Gambier Costa, encaminha cópia de homologação de ~ 
Acordo de Não Persecução Cível; OFÍCIO Nº 269/2020/PROJUR. O Procurador 
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Geral do município, Dr. João Jakson Vieira Gomes, apresenta resposta à 
Indicação nº 238/2020. Correspondências Recebidas da Prefeitura 
Municipal. DECRETO LEI Nº. 4.440. O Prefeito Municipal, Excelentíssimo 
Senhor Roberto Ângelo de Farias, por meio de decreto, Dispõe sobre abertura 
de crédito adicional suplementar e dá outras providências; LEI 
COMPLEMENTAR Nº. 282. O Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor 
Roberto Ângelo de Farias, sanciona o Projeto de Lei Complementar nº 
021/2020, de sua autoria que, Altera dispositivos da Lei Complementar nº 045 
de 15 de dezembro de 1997, que institui o código tributário do município de 
Barra do Garças-MT e dá outras providências. Terminada a leitura das h 
correspondências recebidas e expedidas, as mesmas permanecerão em arquivo à tJ 
disposição dos nobres Vereadores. . j--
SR. PRESIDENTE: Algum vereador gostaria de fazer o uso da palavra? Dr. 
Cleber. 
Continuando, no Grande Expediente, seguem em sequência, todas as falas dos À 
Vereadores inscritos, nessa noite. ~/ 
VER. DR. CLEBER: Senhor presidente, demais colegas, público presente, uso 2--_ 
a tribuna hoje para agradecer a todos os barra-garcenses, em específico 235 
barra-garcenses que acreditaram no nosso trabalho, que reconheceram o nosso 
trabalho, e que nos deram o voto de confiança. E, rogo aos colegas que foram 
eleitos para que continue levando o trabalho dessa Casa de Leis, que leve em 
primeiro lugar o nome de Barra do Garças à população de Barra do Garças, que 
continue com a mesma hombridade, a mesma transparência para os projetos que 
possam melhorar a vida de cada cidadão barra-garcense, que trabalhem unidos, 
que possam ter o senso comum de parlamentares que se preocupam com a coisa 
pública, que respeita o cidadão barra-garcense, e que antes de mais nada leve o 
nome de nossa cidade além mar, além das fronteiras. Fico muito agradecido e 
me sinto plenamente honrado de ter representado esta população, este p 
ordeiro de Barra do Garças por quatro anos. Deixo o legislativo na certe 
dever cumprido. Cumpri com meu dever como cidadão e como homem pú lic : 
Combati o bom combate. Lutei em todas as batalhas que me foram apresentadas. 
E, na convicção de que fiz o correto e que lutei em prol daquilo em que 
acreditava, saio de cabeça erguida e agradecendo novamente a cada barra- ·, 
garcense que acreditou em nosso trabalho. Obrigado a todos. Obrigado aos meus 
colegas pelo respeito e pela honra que me deram de estar junto de vocês durante 
esses quatro anos, que muito aprendi. Saio do legislativo, mas levo uma lição ~ 
_P_ar_a_to_d_a_a_ m_inh __ a_v_i_da,_ a_ li_ç_ão_ d_e_s_e_r_um __ h_o_m_e_m_ p_ú_b=l-ic_o_e_ a_r_e_sp_o_n_s_a_b_il_id_a_d_e ~ ~ 1 -
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que é entregue a essas pessoas. Respeitem os homens públicos. Este trabalho que 
é desenvolvido aqui não é fácil. São poucos que se colocam à disposição e se 
colocam à disposição da população. Tem que ter coragem para colocar a cara e 
estar o nome diante de todos para que seja aprovado em um pleito eleitoral tão 
complexo e tão difícil como foi esse. Obrigado Barra do Garças. Obrigado 
minha família. E, obrigado a Deus por ter me dado essa oportunidade. Boa noite, 
senhores. VER. ALEX MATOS: Boa noite, colegas. Nós chegamos nesse 
momento pós eleição, primeiro, congratulando a todos que participaram desse 
pleito democraticamente. Aqui, em nome do prefeito eleito, Dr. Adilson, eu 
cumprimento nosso vice-prefeito, vereador Sivirino. Parabéns pela caminhada, 
pela campanha limpa, correta, honesta que foi feita, respeitando não apenas ~ 
adversário, mas, principalmente a população que se viu cansada de tanta 
difamação e injúria. Parabéns então. E, nós depositamos em vocês a esperança ~ . 
de termos uma gestão transparente, uma gestão correta, que utilize bem dos z 
recursos públicos, que faça o dinheiro público render, que atenda a população, 
que escute os vereadores que aqui comporão essa Casa, que seja, enfim, uma 
administração pública de fato, e não uma administração para poucos, como, 
infelizmente, a gente ainda vê ocorrer nessa nossa cidade. Então, parabéns a 
vocês. Parabéns aos nossos colegas que foram reeleitos, aqui o Dr. Neto, Dr. 
Pebinha, Dr. Jaime, o Gabriel Zé Gota e o Murilo também que foi reconduzido 
a essa Casa. Aos nossos colegas que não foram candidatos: Miguel, Gustavo, 
Júlio, Sivirino e Paulo Raye, o nosso abraço, a certeza que foram quatros anos 
em que nós crescemos muito, aprendemos demais. E, aos amigos que foram 
pleitear essa campanha e não conseguiram o intento: Celson, Cleber, Dr. João, 
fica aqui também o nosso reconhecimento, e vou dizer que valeu a pena, irmão. 
Foram quatro anos :fundamentais na nossa existência. E, eu, pessoalmente, 
agradeço a todos pelo diálogo. Tivemos momentos de tensão, não é, Paulo, de 
discórdia, de discussão. Mas, sempre buscamos após isso o consenso, o respeito, 
porque a vida é feita disso. Nós podemos discordar, mas não podemos 
destruir. Então, aqui nós buscamos esses quatro anos ter essa conduta, se 
respeitando o cidadão, sempre nos colocando ao lado do cidadão. N a , 

\..-'<:-~-" 

regateamos, tivemos um segundo de dúvida em nos colocar do lado do cidadão. 
E, aqui, nós van1os terminar dia 31 de dezembro o nosso mandato, colocado aqui 
pelo povo, tendo a certeza que fizemos o máximo em prol da nossa sociedade, 
da nossa coletividade. E, continuamos nossa vida porque entendemos que a 
política é um trabalho. A representação política, ela é um trabalho. Nós somos 
remunerados e trabalhamos coletivamente por conta dessa predisposição que 

camara 
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tivemos de sermos representantes públicos. Findo esse trabalho, nossa profissão 
continua, nossa vida continua, nosso contato com as pessoas continua, nosso 
respeito pelas pessoas continua. E, de onde estivemos, nós continuaremos a lutar 
pelas pessoas, pela coletividade, com as armas que nós tivermos. No meu caso, 
o canetão e o quadro branco. Então, um abraço a todos vocês, sucesso e um ótimo 
2021 , e que os próximos que aqui estiverem tenham muito sucesso no trabalho 
com a coletividade, com o povo. Obrigado. Boa noite. VER. DR. PAULO 
RA YE: Queria iniciar minhas palavras parabenizando o Sivirino e o Adilson pela 
vitória. Uma vitória bonita. E, de jeito nenhum, eu não fico nem ressentido, nem 
triste por isso, não. Porque uma das minhas virtudes é saber reconhecer a derrota, 
principalmente numa campanha limpa. Essas agressões que houveram fazem 
parte do jogo. Eu penso dessa forma. Queria desejar que você levasse ao Adilson, 
Sivirino, que olhe um pouco por essa comunidade mais carente. O meu discurso 
foi todo em cima do social para que a comunidade carente pudesse ter mais 
acesso a medicamentos, a cirurgia, e que ele olhasse a nossa saúde melhor porque 
a nossa saúde, ela é claudicante. A nossa saúde, ela coloca uma série de 
dificuldades nas pessoas mais humildes. Talvez esse meu discurso não tenha sido 
bem interpretado, ou foi bem interpretado porque afinal de contas tivemos quase 
seis mil votos. Mas, tivemos uma campanha limpa, justa e nada a reclamar. ~ 
day after, que é o dia seguinte da campanha, para mim foi muito tranquilo, muito 
suave. E, eu fico muito contente de ter sido o Adilson o vencedor por ser a pessoa , 
que é, meu amigo de muitos anos. Me lembro quando começou a campanha, a , 
p~~~ira coisa que fiz foi defender o Adilson de uma acusação na rádio. E, você, T/ 
S1v1nno, um cara voltado para o esporte e um cara íntegro também. Eu tenho y 
certeza que, com essa dupla, essa eleição está bem entregue. Aos colegas _)_____,_ 
vereadores que não conseguiram a reeleição, eu queria dizer que as vezes age e 
perde uma batalha, mas não perde a luta. O tropeço faz parte. Foi um ano muito 
dificil. Um ano de pandemia em que as pessoas de mais idade relutavam em 
votar. Eu passei em várias casas, visitando as casas, e a gente sentia pessoas 
arredias por causa da pandemia. E, nós sabemos que enfrentamos muitas 
dificuldades, muitas dificuldades mesmo. Eu queria dizer aos colegas que não se ~ 
elegeram que a vida segue. Continuem trabalhando. E, que melhores dias virão. 
E, aos amigos que se elegeram, eu queria parabenizar as pessoas que tenho um 
afeto muito grande, que é o Neto. Inclusive, cantei a pedra para ele. Cantei a e;==:-> 
pedra para o Pebinha também. Eu acho que todos que se elegeram aqui eu cantei ~! 
a pedra. Porque eram pessoas que a gente estava na rua e estava vendo, não é, ,.,. 
escutando a população, e vendo que realmente essas pessoas se reelege . .v.· .................. 
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como o Zé Gota e todos os mais, o Jaime, essas pessoas que se reelegeram. Agora 
para vocês verem, eu não sou "mostradame", não, Joãozinho, mas, eu falei que 
nenhum candidato a vereador nessa eleição chegaria a mil votos em virtude da 
pandemia, das dificuldades e tudo mais, e que a luta seria muito mais difícil do 
que outras campanhas. Então, eu deixo aqui o meu abraço a todos. Foram oito 
anos de convivência com alguns e cinco anos de convivência com outros. Vou 
sentir saudades dessa Casa porque eu acredito que as pessoas que não se 
elegeram deixaram suas marcas aqui também, foram pessoas que lutaram por 
vários objetivos, e que deixarão sua marca aqui também. Eu fico ressentido, às 
vezes, de ver que muitos de vocês não vão voltar pra cá, coisa que são 
merecedores. Deveriam retomar. Mas, infelizmente, quem escolhe é a 
população. Eu tive a minha campanha, no final, quando abriu três umas, eu já 
sabia que podia ir embora para casa, porque abriu onde eu tinha maior esperança, 
que é o São João Batista, e os bairros mais simples que era o São José e Vila 
Maria. Quando abriu e o nosso delegado deu uma arrancada, eu já vi que a 
opinião popular era aquela e que não adiantava contestar. Pedi para o Chocolate 
que fossemos para casa. Quero desejar um feliz ano novo para todos. Que De 
abençoe seu caminho, João. Você foi um grande presidente dessa Casa. Queria 
deixar um abraço a todos que estão indo para casa. Mas, dizer que a vida não ' 
termina aí, não. Então, fiquem com Deus e feliz 2021 , e que Deus nos abençoe. 
VER. CELSON SOUSA: Senhor presidente, em seu nome eu cumprimento os 
demais vereadores. E, aproveito a oportunidade, Sivirino, para estar 
cumprimentando você e o Dr. Adilson por essa conquista. Tenho certeza que vão 
fazer um grande trabalho pela nossa cidade de Barra do Garças. Cumprimentar 
o secretário George que se faz presente. E, cumprimentar os reeleitos aí, meu 
amigo Pebinha, meu amigo Netão, o Zé Gota. Quem mais que foi reeleito aí? O ---~'""--L 
J aime, que não está presente. E, aos demais aí que também não participaram 
dessa campanha como candidato, e os que perderam também, mas estavam lá 
tentando seu objetivo: eu, o Garrincha, o Alex, o Dr. João. Mas, eu acredito que 
nós fizemos o melhor pela nossa cidade de Barra do Garças. E, eu quero 
agradecer ao povo de Barra do Garças que me deram oportunidade de estar ~~~ 
nesse legislativo por doze anos, por também me dar a oportunidade de se!~~ 
vereador mais bem votado da história de Barra do Garças e o menos vota 
também. Então, isso é importante. Sei que o meu legado ficou, Dr. Paulo Raye, 
porque várias indicações minhas que foram transformadas em obras nos bairros 
de Barra do Garças vai ficar na história. E, eu fico feliz com isso. A gente fica 
triste de não conseguir o objetivo. Mas, como o senhor colocou, doutor, 
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222 pessoal, ele coloca; ele tira também. E, nesse período da campanha agora foi 
223 complicado pra mim devido ao problema de saúde que tive também, e isso me 
224 atrapalhou um pouco porque eu fiquei meio com medo de sair para a rua e me 
22s expor e prejudicar minha saúde. Mas, mais uma vez, eu quero agradecer os 189 
226 votos que eu tive agora. Foi de pessoas que realmente me ajudaram. Não foi 
221 pessoas que eu fui ali e paguei. O pessoal veio e votaram em mim. É aquele 
228 pessoal que foi lá na porta da minha casa. Eu fiz uma reunião lá que deu mais de 
229 cem pessoas. Esses votaram em mim. Então, essas pessoas, eu quero agradecer 
230 a cada um deles. E, os que não votaram também. Mas, que deram apoio também 
231 nesse período. Então, muito obrigado. E, eu espero que essa nova câmara agora 
232 possa fazer um grande trabalho, um trabalho voltado aqui para nossa cidade de 
233 Barra do Garças e para nosso povo. E, o vereador Pebinha, meu companheiro de 
234 viagem, não é Pebinha, quando quiser me convidar para ir a Cuiabá, eu estou à 
235 disposição, viu. Fica tranquilo. Então, um abração para todos aí, gente. Muito 
236 obrigado. VER. SIVIRINO: Boa noite, Dr. João, no teu nome eu cumprimento 
237 os companheiros dessa Casa. Estou feliz e, ao mesmo tempo, não tão feliz com~ 
238 eu gostaria. Eu gostaria de estar com essa felicidade completa, e saber que a 
239 gente não vai ter nessa Casa aqui alguns colegas nossos que veio para pleito, que 
240 trabalhou muito para isso e está fora, confesso que me entristece muito. Eu falo / 
241 hoje, depois de quase quatro anos nessa Casa, não sou mais o mesmo. Cresci 
242 muito, e cresci com vocês, errando, acertando. Quantas vezes tiveram alguns 
243 projetos que a gente acreditando que fez certo, e fez certo no entendimento 
244 nosso, e seguindo aqueles conselhos seu, o homem público tem que ter coragem 
245 de cortar a carne. E, aqui nessa Casa, eu fiz dessa forma. Aquilo que eu entendi 
246 

247 

248 

que era correto, Celson, eu votei. E, algumas vezes, eu paguei muito caro por 
não ser bem interpretado. Mas, como foi de coração aberto, não foi intencional 
de prejudicar ninguém, a população acabou entendendo e acabou passando. Nós 

249 entramos para uma campanha. Na pré-campanha, eu fiz toda a minha pré-
250 campanha para vereador. Faltando quatro dias para encerrar o prazo para fechar 
251 a convenção, eu fui lançado a vice do Adilson. Fui para uma reunião, o o 
252 vereador e saí de lá como vice para minha surpresa. E, não tinha como e.......,-'>\,....'<'-'-
253 não. Por mais que temesse um pouco, tivesse aqui dentro um aperto, na ver 
254 era medo, porque era uma reeleição ainda, onde o Dr. Paulo Raye era o líder das 
255 pesquisas. A gente estava ali muito próximo, mas o Dr. Paulo Raye era o líder 
256 das pesquisas, e eu tinha acesso as pesquisas e tinha ciência do que estava 
257 acontecendo. Mas, comigo sempre teve uma coisa, Dr. Paulo, nunca fugi daquilo 

1 1 
I 

258 que me é dado. Às vezes, nunca me deram muito. Eu tive que fazer. E, foi me 
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dado essa missão. E, eu assumi essa missão e assumi de verdade. Ao longo 
desses trinta dias, nós fizemos trezentos e quarenta e três reuniões, vinte 
caminhadas. E, a caminhada principal começou muitas vezes, como vocês 
presenciaram, eu com o Adilson. Há um ano atrás visitamos os empresários, 
porque a ideia nossa era sair de 2% nas pesquisas há um ano atrás, e chegar em 
condições de disputa, Dr. Paulo Raye, com o senhor e com os demais que 
estivessem no mês de maio. E, maio já acenava isso. Apesar de não estar 
próximo, mas já acenava uma crescente. E, essas visitas que nós fizemos colocou 
o Adilson em condições. E, pegamos um grupo bom: PSDB com o Júlio Cesar 
com presidente, o Alex no CIDADANIA, o PP com o Gustavo. Acabamos 
fazendo um grupo pequeno, mas um grupo de muita qualidade e com muita 
vontade para trabalhar. E, o reflexo foi ontem. E, aliado a tudo isso, uma vontade 
de mudança. E, aí, a população deu a resposta. E, eu aqui hoje quero agradecer 
a população de Barra do Garças pelo carinho, pelo respeito, pela admiração e 
por tudo aquilo que demonstrou aí num período de quarenta e cinco dias de 
campanha, que teve para comigo e com Adilson quanto as nossas visitas. Então~\'[ 
só tenho a agradecer a Deus, agradecer a minha família, a minha mãe preta, nossa ~ ~ 
Senhora Aparecida, e, eu diria também que à população de Barra do Garças. -t....;;:.'- /___, 
Fizemos uma campanha limpa, propositiva. Em momento algum, descambamos / 
para aquilo que não deveria. Doeu ver algumas coisas de pessoas que eu 
considero amigos, e são amigos ainda. Não ficou rancor. Porque eu ach , 
acredito, apesar de não concordar, faz parte do jogo. E, eu peço a Deus que nu 
curto espaço de tempo, pelo menos em Barra do Garças, que esse jogo mude, 
não seja tão sujo. Não há necessidade. Nós cometemos erros, cometemos 
algumas coisas que não é aquilo que gostaria de acontecer, e acontece. Não 
somos candidatos a santo. Somos candidatos políticos a uma vaga. E, muitas 
vezes, não é a população que faz isso. É o exagero do adversário que nos coloca 
como monstro diante até dos nossos filhos. Isso me entristece muito. Mas, isso 
é página virada. E, aqui aos meus amigos, Dr. João, no teu nome, Neto, Pebinha, 
Heros, Murilo, Alex, Júlio Cesar, Miguel, Celson, Dr. Paulo Raye, Garrincha 
Cleber, quero deixar o mais sincero agradecimento por contribuir com a m · 
estadia nessa Casa. Como eu falei com o Neto hoje, entrei amigo de todos e o 
amigo de todos. Divergimos algumas vezes no sentido do entendimento político, 
mas nunca do homem e do amigo que aqui construí e só fortaleceu. Então, meu 
muito obrigado. E, vamos pra frente . Que Deus nos proteja. VER. JAIME 
RODRIGUES: Senhor presidente, senhores vereadores, boa noite a todos, 
população aqui presente, V aldeson, o secretário George, servidores da câmara. 
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Boa noite a todos. Quero nesse momento, senhor presidente, fazer um pedido, ri! 
um requerimento para vossa excelência colocar em pauta aquele projeto das 
máquinas, para ser apreciado pelos colegas vereadores, porque a pressa é em -
decorrência da estação do ano, e a vontade é que os pequenos produtores, os 
assentados, que são contemplados naquela lei, para que eles sejam agraciados 
com esse projeto, e seja aprovado, para que eles preparem a sua terra para 
plantar, que dá tempo ainda com essa chuva, dá tempo de crescer e colher. Essa 
é a intenção nossa para que essas máquinas, que foram adquiridas pelo Estado e 
doado ao município, para que seja usado pelos pequenos produtores do nosso 
município. Senhor presidente, então fica o requerimento ainda para ser apreciado 
nessa noite. Mas, fica o pedido aí, excelência. SR. PRESIDENTE: Excelências, 
por favor! Senhores, por gentileza! Há um requerimento verbal do Dr. Ja· 
para que seja incluído em pauta o processo referente a questão das máquinas,_a 
entrega das máquinas. Eu faço só uma ressalva, e aí a deliberação é de vossas 
excelências, de que nós ainda estamos no período eleitoral. O período eleitoral 
não se encerra com a votação. A lei diz que nos noventa dias antes e noventa 
dias depois. Mas, como é um pedido para inclusão em pauta, eu vou submeter 
ao soberano plenário, os que concordarem com a inclusão ... É inclusão e votação 
nessa sessão ou pode ser na outra? VER. JAIME RODRIGUES : Pode ser n --­
outra. SR. PRESIDENTE: Na outra? Então, vou incluir em pauta ... Como é para 
a outra, determino ... Aí não precisa nem deliberar. Determino a secretaria da 
Casa que inclua na pauta para a próxima sessão o processo que se refere a doação 
e entrega das máquinas que estão ali disponíveis para serem entregues, para 
serem repassados aos pequenos produtores de nossa região da agricultura 
familiar. VER. JÚLIO CESAR: Senhor presidente, só uma questão de ordem 
nessa questão que o vereador Jaime levantou. Aquela vez houve o debate, 
inclusive, nós pedimos para prorrogar o projeto de lei da doação de máquinas 
para esse momento. Eu entendo que nós já votamos esse projeto. Nós não 
podemos votar ele novamente. SR. PRESIDENTE: Nós não votamos, 
excelência. VER. JÚLIO CESAR: Não votamos? SR. PRESIDENTE: Nã . "õ~­
retiramos ele de pauta. Só retiramos. VER. JÚLIO CESAR: Só foi para re .ira 
de pauta? SR. PRESIDENTE: Só retirada de pauta. VER. JÚLIO CESAR: 
tá. Beleza. SR. PRESIDENTE: Tá bom. Na verdade, nós votamos o projeto ... 
VER. JAIME RODRIGUES: Do caminhão. SR. PRESIDENTE: Do caminhão 

330 da comunidade Xavante. VER. JÚLIO CE SAR: É porque pra mim, na minha 
331 cabeça ... SR. PRESIDENTE: Sem problema. Então, detem1ino a Casa que inclua 
332 na pauta para a próxima sessão. VER. JAIME RODRIGUES: Me dá mais doi: A _ 
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minutos, excelência? Quero aqui nesse momento, senhores, agradecer ao povo 
de Barra do Garças, agradecer pela votação. VER. SIVIRINO: Me concede uma 
parte, Dr. João? Jaime, me concede uma parte? Dr. João, então, eu queria 
entender um assunto. Eu recebi um jornal no qual aparecia minha cara lá que eu 
votei contra os produtores. Se nós não votamos, por que fizeram aquela matéria? 
Eu queria uma explicação para isso aí. Eu quero uma explicação para isso, 
porque, se nós não votamos um projeto, e fizeram uma matéria tendenciosa e 
rodou no Facebook para cima e para baixo ... Eu, na minha santa inocência, 
acreditava que nós demos a palavra que votaria logo após o período eleitoral. 
Por que fizeram isso? Vereadores votaram contra o pequeno produtor. SR. 
PRESIDENTE: Excelência, eu vou me abster de responder porque não fui eu 
que ... VER. ALEX MA TOS: Então, em respeito à matéria que foi divulgada, 
quero divulgar o meu voto aqui para a semana que vem. Porque a matéria, e fo ·_. 
divulgada aí amplamente pelos, inclusive por colegas. Então, como foi 
divulgado, já adianto que voto contra, principalmente porque ainda se mantém 
nessas próximas duas semanas o período eleitoral. Ano que vem com certeza, 
professor Jaime, o senhor colocará de novo e será votado aqui e aprovado com 
certeza. Mas, como já foi divulgado que nós votamos contra, vamos só 
referendar o contrário. VER. JA1ME RODRIGUES: O senhor está no seu direito, 
excelência. VER. GUSTAVO NOLASCO: Uma questão de ordem. Essa questão 
das máquinas, eu acho que agora já passou o período eleitoral, eu fiquei um 
pouco quieto ... Ah, passou a campanha, mas não o período eleitoral. O município 
já foi incompetente o suficiente para deixar esse troço quase um ano. O 
município já foi incompetente em não ter organizado esse troço direito e está 
quase um ano essas máquinas e esses implementos parados. Eu conheço bem 
essa história porque fui eu, junto com o Neri, o Garrincha, o Celson Sousa, que 
são os que foram a Brasília e conseguiu trazer essas máquinas para a Barra. 
Depois de muito custo, o Beto não queria as máquinas, queria que comprasse 
uma PC. Mas, Fabiano Dali' Agnol insistiu também na época, conseg!!ju o 
projeto das máquinas. Em vez de botar para trabalhar, deixou lá. Eu apho q e 
queria fazer politicagem. Não sei que diabo que era. Aí começou o perío 
eleitoral. Aí vereador: ah, vamos colocar as máquinas. Aí, a turma já sa~ .. '''*~ 

' ' 
que não poderia fazer por causa do período eleitoral. Aí vem campanha. Ai 
bem que perdeu esse grupinho aí. Aí, coloca em jornal: vereadores votam contra 
maquinário para os pequenos produtores. Poxa, agora já foi. Agora vamos ~ 
entender. V amos esperar agora o ano que vem, que é o período certo, porque já _ 
foi o boi com a corda mesmo. O município foi incompetente lá no começo do -
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ano. Já foi então. Agor~ vamos esperar esse troço no começo do ano que vem, 
e vamos entregar para esse povo trabalhar da melhor maneira. V runos deixar esse 
negócio. V amos encerrar esse assunto de máquina. Eu fico chateado pela 
politicagem que vira. Poxa, os pequenos produtores, eles criam uma expectativa 
tão grande, tão grande, quando a gente sobe aqui nessa tribun~ a gente faz uma 
matéria e publica. Eles criam uma expectativa tão grande nesse tipo de matéria 
falando que vai ajudar, que está prometendo que vai fazer, as coisas estão lá. 
Mas, nós sabemos que não vai ser assim. Então, vamos parar de vir nessa tribuna 
e falar de projeto, que vai fazer. Esse ano não vai. Não vai conseguir entregar 
esse trem esse ano. Já foi, infelizmente. VER. JAIME RODRIGUES: Só para 
finalizar. SR. PRESIDENTE: Eu só quero fazer uma sugestão, Jaime. Posso? Eu 
vou te devolver o tempo, Jaime. Depois eu falo. VER. JAIME RODRIGUES: 
Excelência, eu quero falar para o nobre colega que eu estou fazendo a minha 
parte. Eu represento esses pequenos produtores da agricultura familiar, e eu sei 
o tanto que é difícil o trabalho na zona rural dessas pessoas. E, eu faço o pedido 
aqui com o intuito somente de ajudar. Não tem outra intenção. Eu não fiz 
matéri~ nem pedi para fazer. Entendeu? E, eu quero aproveitar esse tempo aí, 
excelência, e agradecer ao povo de Barra do Garças a mais um mandato, graças 
a Deus. E, vou trabalhar bastante, mais ainda nesses quatro anos, fazend 
projetos, tentando de todas as formas, através dos parlamentares estaduais, 
federais, ajudar Barra do Garças ainda mais. É minha cidade, e eu falo isso com 
muita honra e muita vontade de trabalhar. Quero parabenizar os colegas que 
foram eleitos. E, os que não foram eleitos, dizer que essa é a democracia. É ass · 
mesmo. Já perdi duas eleições para vereador e sei o tanto que é difícil. E, é assim_ 
mesmo, gente. Obrigado a todos. Boa noite a todos. SR. PRESIDENTE: Pois 
não, excelência. É que o Dr. Jaime, o objetivo ... É porque é assim, gente, deixa 
só eu falar uma coisa sobre essa questão do projeto. Eu volto a fazer uma 
distinção que nós precisamos fazer. O que a lei proíbe é a entrega. E, o ato de 
entrega quem faz é o executivo. Uma solução plausível, se essa legislatura quiser 
aprovar o projeto, por exemplo, toda lei tem um período de vacatio, que 
período que ela passa a viger, e pode-se fazer uma emenda ao projeto diz 
que a vigência dessa lei se prorrogará por um tempo mais amplo, sessenta 
noventa dias, alguma coisa assim. E, nós acharíamos aí um ponto de equilíbr~o 
para que isso fosse entregue para o ano que vem. Mas, é apenas uma sugestão. 
VER. DR. NETO: Boa noite, senhor presidente. Boa noite, vereadores. Boanoite 
também aos nossos colaboradores daqui da câmara municipal. Tivemos nesse ....__ 
domingo a eleição que definiu o futuro político do nosso município. A eleição 
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municipal é uma eleição acirrada, é onde o cidadão vai na urna depositar o seu 
voto, é a festa democrática, é onde que ele expressa o que ele está sentindo. E, 
eu quero aqui parabenizar a todos os candidatos que participaram desse pleito 
eleitoral. Foram, se não me engano, 239 candidatos a vereadores, 4 candidatos a 
prefeito. Uma eleição disputada. Uma eleição difícil, principalmente para 
vereador. O maior número de candidatos da história. E, eu quero aqui 
parabenizar a todos. A gente sabe que, a gente que é vereador, que está aqui na 
tribuna ... Eu já vou para o terceiro mandato junto com o Pebinha. Acho que agora 
a gente já pode até pedir música para o Fantástico, Pebinha, que é o nosso líder 
aqui, o Pebinha, o decano nosso aqui agora. Quero parabenizar o Dr. Paulo Raye 
pela campanha que fez. Encontrei o Paulo Raye nas ruas aí pelos bairros. Uma 
campanha aguerrida do Dr. Paulo Raye. Parabenizar o Sivirino. O vereador 
Sivirino é um vereador que eu gosto muito. A gente está aqui há um tempo. Eu 
respeito bastante o Sivirino. Fizeram uma campanha muito boa junto com o Dr. 
Adilson. Tenho certeza que Barra do Garças está em boas mãos. Parabenizar 
meu candidato Weliton Marcos também, que lutou, trabalhou, fez suas falas, 
suas propostas. Mas, é a população que decide. E, decidiu Dr. Adilson. A gente 
torce para que dê tudo certo, que a Barra continue sendo essa cidade maravilhosa. 
Muito tem que ser feito ainda em Barra do Garças. Muito se fez e muito tem que 
ser feito. E, é uma constante Barra cada vez mais desenvolvendo. Quero aqui 
agradecer demais os meus amigos próximos que me acompanharam nessa luta. -~=-'­
V árias reuniões. Várias andanças. Foi uma política difícil. Uma políti5= 
diferente. Teve esse Covid aí. Então, foi uma política que ela mudou o sistema­
dela. Muitos falaram que ela ia ser só na rede social. Realmente ela teve muito 
na rede social. Mas, não é só na rede social. Ela também teve um engajamento, ~ 
a visita. E, eu pude acompanhar indo nos distritos, em todos os bairros, falando 
com a população, sentindo a população, sentir que a população precisa cada vez 
mais de nós, precisamos cada vez mais de políticas públicas para a população. 
A população da Barra não está fácil essa situação, esse Covid, realmente não está 
fácil. Deixou a população num momento muito dificil de carência. E, nós .,_ .. ,, .. ""i~ 
uma responsabilidade muito grande nos próximos anos aí para co ~~ 
população. Se Deus quiser, nós votaremos projetos aqui que beneficiarão .ess 
cidadão. E, eu tenho certeza que Barra vai continuar nesse desenvolvime~o. 1 

Quero agradecer mesmo de coração a você que me deu a oportunidade dess~ 
voto, 472 votos. Me sinto honrado. Me sinto aqui com uma responsabilidade 
muito grande de poder representar por mais quatro anos. Andei, falei , fiz . 
compromissos, sempre trabalhando com a verdade. Essa câmara aqui que muitas 
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vezes criticada, como tem que ser quando se erra. Mas, eu quero dizer a todos os 
vereadores aqui que eu tenho um carinho especial por todos. A gente torce para 
todos aqui. Assim como no primeiro mandato, o segundo, alguns amigos não se 
elegeram. Agora também muitos amigos não se elegeram. Mas, a gente tem um 
carinho muito especial. Eu tenho um misto de alegria, mas também de tristeza, 
porque, como diz o Paulo aqui, a gente se apega as pessoas, tem o respeito. A 
maioria dos projetos aqui foram consenso. Se você pegar 100% de projeto, acho 
que 95% foi consenso aqui. Sempre o respeito. Às vezes, uma discussão mais 
acalorada. Mas, é no momento. E, eu tenho certeza que todos os vereadores aqui 
querem o bem um do outro, torcem um pelo outro. Aos que não ganharam, deixo 
um abraço também. Terão oportunidade, se quiserem, novamente disputar ou 
não. E, deixo um abraço a todos e a população. E, dizer, estou cada vez mais 
preparado para cumprir muito bem esses quatro anos. A responsabilidade é 
muito grande você subir na tribuna, um vereador de terceiro mandato. Cada vez 
a reeleição é mais dificil, criticado e tudo mais. Mas, eu parabenizo e agradeço 
a todos. Eu aceito as críticas e coloco como sugestões. Meu muito obrigado. 
Tenham todos uma boa noite. SR. PRESIDENTE: Mais algum vereador gostaria 
de fazer o uso da palavra? Não havendo mais vereadores inscritos, dou por ---~:::::::,...:...... 

encerrado o Grande Expediente. Passamos agora a leitura e votação dos projetos 
que se encontram aptos a serem votados. 
Dando continuidade à Sessão o Sr. Presidente iniciou a Ordem do dia e o º 
Secretário efetuou a leitura das seguintes matérias: Projeto de Lei nº 035/20 
de 16 de novembro de 2020 de autoria do Poder Executivo Municipal, que -
"Dispõe sobre a revogação da Lei nº 3.473/2013 e da Lei nº 3.652/2015, com a 
reversão ao patrimônio público das áreas que menciona e dá outras ~ 
providências". Depois de lido foi encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação e~ Economia e Finanças. 
SR. PRESIDENTE: Excelências, o Projeto de Lei 035/2020, que dispõe sobre a ~ 
revogação e a retomada de duas áreas de terras, uma que foi doada à AMADA, 
a Associação Amiga dos Defensores dos Animais, e a outra, uma área de terra 
que foi doada lá para a construção do Centro Regional Socioeducativo. E, ~ 
esta associação não construíram no prazo legal, o município pretende reto > 

1
, 

respectivas áreas. O projeto tem pedido de urgência. Submeto ao sobe ~ " 
plenário, o pedido de urgência ao Projeto de Lei 035/2020. Os que são favoráve · 
permaneçam como estão. os contrários se manifestem. Aprovado por 
unanimidade de votos, o pedido de urgência. Encaminho o Projeto de Lei 
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035/2020 às comissões de constituição, justiça e redação e; economia e finanças 
para juntada dos pareceres. 
Continuou-se a leitura. 1° Turno - Projeto de Resolução nº 016/2020 de 16 
de novembro de 2020, de autoria da Mesa da Câmara Municipal, que "Altera o 
regimento interno da câmara municipal" . Depois de lido foi encaminhado à 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação e; à Comissão Especial para 
Reforma do Regimento Interno. 
ORDEM DO DIA (Votação da(s) matéria(s))-SR. PRESIDENTE: Excelências, 
passamos então às votações. Primeiro, o Projeto de Resolução 007/2017 de 
autoria do Ver. Miguel Moreira da Silva, que outorga título de cidadania barra­
garcense ao cidadão Neri Gueller, em reconhecimento aos seus relevantes 
serviços prestados à cidade de Barra do Garças. O projeto tem parecer favorável 
da comissão de constituição, justiça e redação. Em discussão o projeto .. . 
desculpa. Em discussão o parecer. Em votação - os que são favoráveis 
permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por 
unanimidade de votos, o parecer ao Projeto de Resolução 00712017. Mérito do 
projeto. Vereador Miguel. VER. MIGUELÃO: Senhor presidente, em seu nome 
eu cumprimento à mesa da câmara. Em nome do vereador Zé Gota, que é o líder 
dos eleitos ali daquela bancada de lá né, eu cumprimento a todos os outros '--
colegas. E dar os parabéns ao Pebinha, ao Jaime, ao Neto, ao Zé Gota, ao Muri 
que concorreram aí, e chegaram eleitos, e aos demais também que concorrera 
e não chegaram a eleitos, mas viveu a democracia, porque o importante é 
participar. Agora, chegar lá é um ato ... porque só vai quinze, não tem jeito né. É 
só quinze. Mas, senhor presidente, eu venho a essa Tribuna pedir o voto de todos 
os colegas, ao cidadão Neri Gueller. O Neri Gueller, eu conheci ele quando eu 
fui presidente da UCMMAT, e naquele tempo, a UCMMAT era lá no bairro 
Lixeira, e aí, chegou o Neri Gueller lá de Sorriso, um gaúchão participativo né. 
Portanto, através dele a gente arrebanhou aqueles vereadores de Sorriso, de 
Sinop, Nova Mutum, de Cláudia, ali de Colíder, ali daquela região toda, a gente 
fez uma frente parlamentar lá. E lá, nós arrebanhamos naquela época, todos es..,..,..,. ____ 
companheiros. É um cidadão de luta. É um cidadão, para esses vereadores 
foram reeleitos aqui, os novos vereadores eleitos que vão estar nessa Cas 
partir do dia 1 º, é um cidadão que vai somar muito por Barra do Garças. É , 
cidadão, que essas máquinas, que vai ser votado o projeto aí, foi através dele\-~ 
Então, é um cidadão que compensa estar mandando o projeto para ele e visitando 
o seu gabinete porque ele teve ministro da agricultura. É um cidadão que tem , 
acesso, além do ministério da agricultura, em todos os ministérios. Então, ele vai w\ 
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somar muito por Barra do Garças. E, eu tive a felicidade de apresentar esse título 
de cidadão ao Neri Gueller por merecimento, por ser um cidadão eleito deputado 
federal por nosso estado de Mato Grosso, é um cidadão que eu tenho certeza que 
com esse título aqui, depois que nós entregarmos essa comenda, essa certidão de 
nascimento à ele, nós vamos ter um parceiro mais assíduo, com mais 
responsabilidade por nossa cidade. Portanto, fica aí o pedido de voto ao nosso 
amigo Neri Gueller. SR. PRESIDENTE: Passamos então, à votação de mérito. 
Em votação - os que são favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 
manifestem. Aprovado por unanimidade de votos, o Projeto de Resolução 
007/2017. 
Resumo final da votação do projeto acima. Projeto de Resolução nº 
007/2017 de 02 de junho de 2017, de autoria do vereador Miguel Moreira da 
Silva-PSB, que "Outorga título de cidadania barra-garcense". Votação do(s) 
parecer( es) favorável( eis) da( s) Comissão( s): Constituição, Justiça e Redação. 
Aprovado(s) por unanimidade de votos dos vereadores presentes. Votação do 
mérito do Projeto de Resolução nº 007/2017 de 02 de junho de 2017. Aprovado 
por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
SR. PRESIDENTE: O Projeto de Resolução 015/2020 diz respeito ª \ _ ,,....__ 
administração da Casa e disp~e sobre o sistema de transporte da câmara ~ 
municipal de Barra do Garças. E a permonização da forma de como se dará o ' · ~ 
controle dos veículos dessa Casa. O projeto tem parecer favorável das Comissões 
de constituição, justiça e redação e; obras públicas, transporte, comunicação e 
meio ambiente. Em discussão os pareceres. Em votação - os que são favoráveiS' 
permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por 
unanimidade de votos, os pareceres ao Projeto de Resolução 015/2020. Mérito. 
Sem manifestações de mérito, vamos à votação. Em votação - os que são 
favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por 
unanimidade de votos, o Projeto de Resolução 015/2020. 
Resumo final da votação do projeto acima. Projeto de Resolução nº ~ 
015/2020 de 06 de novembro de 2020, de autoria da Mesa da Câmara Muni~· 
que "Dispõe sobre o Sistema de Transporte-STR da câmara municipal de a , a 
do Garças-MT''. Votação do(s) parecer(es) favorável(eis) da(s) Comissã~ . " 
Constituição, Justiça e Redação e; Obras Públicas, Transporte, Comunicação. e 
Meio Ambiente. Aprovado(s) por unanimidade de votos dos vereadore&_ 
presentes. Votação do mérito do Projeto de Resolução nº 015/2020 de 06 de~ 
novembro de 2020. Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores~ 
presentes. 
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554 SR. PRESIDENTE: Projeto de Lei 035/2020, que dispõe sobre a revogação das 
555 Leis 3.473/2013 e da Lei 3.652/2015, com a reversão ao patrimônio público das 
556 áreas que menciona e dá outras providências. O projeto tem pareceres favoráveis 
557 das comissões de constituição, justiça e redação e; economia e finanças. Em 
558 discussão os pareceres. Em votação - os que são favoráveis permaneçam como 
559 estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade de votos, os 
560 pareceres ao Projeto de Lei nº 03512020. Mérito. Dou por encerrada a discussão 
561 de mérito. Em votação - os que são favoráveis permaneçam como estão, os 
562 contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade de votos, o Projeto de Lei 
563 nº 035/2020. 
564 Resumo final da votação do projeto acima. Projeto de Lei nº 035/2020 de 16 
565 de novembro de 2020, de autoria do Poder Executivo Municipal, que "Dispõe 
566 sobre a revogação da Lei nº 3.473/2013 e da Lei nº 3.652/2015, com a reversão 
567 ao patrimônio público das áreas que mencionam e dá outras providências". 
568 Votação do( s) parecer( es) favorável( eis) da( s) Comissão( s): Constituição, 
569 Justiça e Redação e; Economia e Finanças. Aprovado(s) por unanimidade de 
570 votos dos vereadores presentes. Votação do mérito do Projeto de Lei nº 035/2020 
571 de 16 de novembro de 2020. Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores 
572 presentes. 
573 SR. PRESIDENTE: Passamos agora a leitura das moções, indicações e 
574 requerimentos dessa sessão. Não havendo indicações, resoluções ou 
575 requerimentos, dou por encerrada a sessão. 
576 OBS.: SR. PRESIDENTE: Eu solicito por gentileza, que os colegas vereadores 
577 permaneçam e peço encarecidamente aos servidores da casa e assessores, que 
578 desocupem o plenário, afim de que nós possamos fazer uma reuniãozinha aqui 
579 rapidinho. Temos um assunto do interesse de vossas excelências para tratar. 
580 Terminada a Ordem do Dia e não havendo mais nenhum vereador ou partícipe 
581 inscrito, o senhor presidente declarou encerrado os trabalh , uja ata, se 
582 aprovada, receberá a assinatura de quem de direito. 
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